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Kon-8o 3aHATHIA B Mec. -
Kon-so peven -

C1-Tb ucnonb3-ro obopyaosamua - py6. 137000
1. OT na 1 obyuarowero - py6.: 20,17
OKn.-16732 py6., 15,49
Hauncnenume Ha OT - 4,68

2. 3aTpartbl Ha Mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6.

cr 06op/36mec.=py6. 3805,56
3atpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/KON-BO Yacos B Mec/Kon-8o aetei - | 63,43
3. O6vem HaknagHbix 3aTpaT 1 pebenka - py6. 11,52
PacyeT HaknaaHbIx 3aTpaT
1[nporHos 3atpar Ha AYN -
2|NporHo3 3aTpat 06Wexo3AHCTBEHHOro Ha3Hay. 11,52
MpOrHO3 CyMMbI HaYNCNEHHOM aMOPTU3aUMK UMYLL-Ba
3|06uwexo3-ro HasHaw. -
4[NporHo3 ®OT ocHOBHOro NepcoHana 20,17
5|Ko3adduumeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,57
6[3aTpaTbl Ha OcHOBH NepcoHan, 20,17
7[WUtoro HaknaaHbie 3atpatel (B wac Ha 1 pe6) 11,52
1. OT y6opwwuka: py6.
15279 py6./40 4yac/4 Hep*1 4ac=95,49/kon-Bo aeT, py6. 8,29
2. 3aTpaTbi Ha KOM. YCNyru: KOMMYH/Kon-8o aer, py6. 0,93
3/3- 1,24 py6.

Ffopos. MNoTpe6n - 111789 keT/4 (pakT 2021 )
111789 kBT/4/244 pab.aH.B roay=458,15 kBT/4 B AeHb/12 yac.=38,18 KBT/4 (3aTpaThbl B 4ac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
38,18 kBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Boaa- 12,31 py6.
1 pe6*75 n(B AeHb HOpMa)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kkon-8o aeT= py6. 6,6
2 paboTHuka (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= py6. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6. 2,93
Bogootsepq. 0,00625 Ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,61 py6= py6. 2,66
Otonnenue - 0,44 pyb6.

92,53 Tbic.Ky6.M(no pakTy 2021 r)/8 mec(nepuog otonnenna)= 11,57 Mkan 8 mec.
11,57 Toic.ky6.m/4739* kB.M=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,0018 Mkan B 4ac*1990 py6.= py6.

3. MarepmanbHbie 3aTpartbl - 2,3 py6.
- KaHuensipckue ToBapbl (419 BeleHHa A0OKyMeHTauuH) - 1,3 py6. Ha ofHOrO peGeHika
CtoumocTb - 6144 py6.
CpoK Nnosie3HOro KCNo/Ib30BaHKA - B Mec.
Pacxoabi B Mecay - 768/8=96
3aTpaThl Ha 0AHOTO peGeHKa 3a OAHO 3aHATHe - 96/4(4acos B MecAU)=24/10(kon-po AeTer)=1,2
- MotouHe cpeacTsa ans y6opkH noMeluenns - 1,1 py6. na oanoro pebetka
CroumocTb - 5632
CpOK NoIe3HOro HCNOAb30BaHHA - 8 Mec.
Pacxoabi B Mecal -704/8=88
3aTpaTbl Ha 04HOro pebeHKa 3a 0/{HO 3aHATHE - 88/4(uacos B MecaL)=22/10(kon-Bo aeted)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OAHOIO 3aHATHA Ha 1 yesl0BeKa:
PacuyeT ueHbl Ha OKa3aHHe MUIATHOM yCayrH

HaumeHoBaHMe cTaTeil 3aTpaT Cymma (py6.)

1 3aTpaThbl Ha ON/IaTy TPY/A OC 0 nepcoHana 302,57

2 3aTpaThl MaTepHaJ/IbHbIX 3aNaCOB 951,39

3 CymMMa HaYHC/IeHHOA aMOPTH3aUHH o6opyAoBaHHA, -

HCII0/1b3yeMOro NPH OKa3aHHH [JIATHOH yCAyrH

4 HaknaaHsle 3aTPaThl, OTHOCHMbIE HA TJIATHYIO yC/IyTy 172,81

5 Hroro 3aTpar 1426,77

6 Llena Ha 1 n1aTHYO yCayry 95,12

7 Llena B mecau Ha 1 peGenka 380,47
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